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Termín realizácie: 09 / 2024 – 06 / 2025 
  
Hlavný cieľ projektu: Vytvoriť a posilniť vzájomnú spoluprácu medzi 

samosprávami a dobrovoľnými hasičskými jednotkami 
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na oboch stranách slovensko-poľskej hranice, zvýšiť 
cezhraničnú pripravenosť účinne a rýchlo poskytnúť 
prvotnú pomoc obyvateľom v prípade krízových situácií, 
najmä v prípade zemetrasení. 
 

Realizácia projektu: Úloha č. 3 
Zvýšenie cezhraničnej 
pripravenosti konať pri 
riešení neočakávaných 
udalostí a v prípade 
zemetrasenia 

Pre zvýšenie cezhraničnej pripravenosti v prípade 
neočakávaných udalostí boli členovia dobrovoľných 
hasičských zborov partnerov projektu teoreticky aj 
prakticky vyškolení a ich vybavenie bolo doplnené. V 
rámci úlohy 3. sa uskutočnil trojdňový odborný výcvik v 
Centre výcviku Lešť. 
 

Úloha č. 3 bola realizovaná zakúpením vybavenia pre dobrovoľné hasičské zbory z 
obcí Plaveč, Forbasy, Vislanka a Gmina Rabka-Zdroj Chabowka a zorganizovaním 
trojdňového odborného výcviku vo Výcvikovom centre Lešť. Pre záchranárov bolo 
zakúpených 16 kompletov osobnej výstroje a špeciálne technické vybavenie, vrátane 
detektorov plynov, vyslobodzovacích náradí a termokamier. 

Školenie v dňoch 28.–30. apríla 2025 zahŕňalo teoretickú a praktickú prípravu 
zameranú na zemetrasenia a mimoriadne udalosti. Účastníci sa naučili zásahové 
postupy, bezpečné používanie výbavy, vyhodnocovanie škôd, poskytovanie prvej 
pomoci a komunikáciu v krízových situáciách. Súčasťou výcviku boli aj simulácie 
zásahov a prezentácia skúsenosti zo zahraničných zásahov. 

Pre účastníkov bolo zabezpečené ubytovanie, stravovanie a doprava. Facilitátor a 
tlmočník zabezpečili odbornú a jazykovú podporu.  

Úloha č. 3 prispela k naplneniu špecifického cieľa projektu č. 2 – zvýšeniu 
cezhraničnej pripravenosti dobrovoľných hasičských zborov na poskytovanie prvej 
pomoci po zemetrasení. 

 

#Interreg, #InterregPLSK, #PolskaSlowacja, #PolskoSlovensko,  #EÚ, 
#EuropeanCommission, #EurópskeFondy, #FondyEÚ  

 
Plaveč,  2.5. 2025 

 

Vypracovala:  Lívia Kovalčíková, Projektová manažérka 

Projekt č. INT/PO/I/0017 pod názvom ,, Zvýšenie cezhraničnej spolupráce a pripravenosti 
konať při riešení neočakávaných udalostí a krízových situácií “ je spolufinancovaný 
Európskou úniou z Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci programu Interreg 
Poľsko-Slovensko 2021-2027. 
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